A3 vizsgazarthelyi, 2017. dec. 19.

2134|516 |7[8]9]%

1—2.zh

ropzh

2.2

jegy

Név: Neptun-kod:

A megoldasokhoz adjon magyarazatot!

Gyak. vezetd:

Az utolsé harom feladatbél legalabb 9 pontot el kell érnie!

Minden feladat 10 pontot ér.

. Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet: xy’ — 3y = 2.

. Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet: eVdx + (ze? + 2y)dy = 0.
. Oldja meg az alabbi differencialegyenletet: y” + 4y = 3sinx.

. Ot ember, nevezziik 6ket A, B,C, D, E - nek, véletlenszeriien leiil egy padra. Mi a
valészintisége, hogy A és B egymas mellé iil?

. Egy érmét haromszor feldobunk. Feltéve, hogy legaldbb egy fejet dobtunk mi a
valészintisége, hogy irast is dobtunk?

. Egy adohatosag a cégek 5%-at vizsgalja meg évente teljesen véletlenszerten. Mi a
valoszintisége, hogy egy adott céget 6t év alatt
a) legalabb egyszer megvizsgalnak?
b) legalabb kétszer megvizsgalnak?
* * *

. Egy informacios vonalnal a varakozasi id6 exponencidlis eloszlasi 3 perc varhato
értékkel. Mi a valoszintisége, hogy ha méar 2 perce varakozom, akkor a kdvetkezs
percben sorra keriilok?

. Oldja meg az alabbi differencidlegyenlet-rendszert!

20" =y +y, y = 22" + 2x.

. Egy félvezets chipeket gyartd cég termékeinek 6.3%-a selejt. Ha a napi termelés
mennyisége 2000 darab, mennyi a kozelits valoszintsége annak, hogy koztiik 135-nél
kevesebb selejt lesz (hasznalja a Centralis Hatareloszlas Tételt)?
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